





ΣΧΟΛΕΙΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ





Η UNICEF σας προσκαλεί να λάβετε και εσείς μέρος στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σχολεία Υπερασπιστές των Παιδιών 2002-2003», το πρόγραμμα αυτή τη χρονιά είναι  αφιερωμένο στην καταπολέμηση της ξενοφοβίας, του ρατσισμού και των διακρίσεων. 





Στόχος του προγράμματος είναι οι μαθητές να έρθουν πιο κοντά στα παιδιά  από άλλες χώρες γειτονικές ή μακρινές,  να έρθουν πιο κοντά στο «άλλο», το διαφορετικό, να ξεπεράσουν τα όποια τυχόν αισθήματα ξενοφοβίας ή ρατσισμού τους διακατέχουν, να αντιληφθούν ότι όλα τα παιδιά όσο διαφορετικά και αν είναι μεταξύ τους έχουν τις ίδιες ανάγκες και επιθυμίες, ότι ο κάθε άνθρωπος είναι μοναδικός και ότι η διαφορά είναι στοιχείο προόδου και εξέλιξης. Να συνειδητοποιήσουν ότι με τη συνεργασία, την αλληλεγγύη και την κοινωνική δικαιοσύνη μπορούμε να οραματιζόμαστε έναν κόσμο καλύτερο, δημοκρατικό και ειρηνικό.





Το πρόγραμμα και φέτος αναλύεται ως εξής:


Στην πρώτη φάση οι διευθυντές κάθε σχολείου ενημερώνουν τους εκπαιδευτικούς για το πρόγραμμα με τη βοήθεια του υλικού που έχουν ήδη παραλάβει και τους ζητούν με τη σειρά τους να ενημερώσουν τους μαθητές. Ένα ή και περισσότερα έντυπα είναι στη διάθεση εκπαιδευτικών και μαθητών και θα τους βοηθήσουν να αντλήσουν πληροφορίες για το ρατσισμό, τις επιπτώσεις του, τις Διεθνείς Συμβάσεις και Διακηρύξεις για την προστασία των δικαιωμάτων των παιδιών και του ανθρώπου, στοιχεία για την κατάσταση των παιδιών σε όλον τον κόσμο όσον αφορά το θέμα των διακρίσεων, στοιχεία για το ποσοστό των προσφύγων που ζουν στη χώρα μας και πληροφορίες για το έργο της UNICEF για την καταπολέμηση της ξενοφοβίας και του ρατσισμού. Επίσης οι εκπαιδευτικοί έχοντας στα χέρια τους μια σειρά δραστηριοτήτων μπορούν να αξιοποιήσουν το υλικό αυτό για τον προβληματισμό των παιδιών και την ανάπτυξη συζήτησης μέσα στην τάξη.





Αφού τα παιδιά ενημερωθούν για το θέμα μέσα από διάφορες δραστηριότητες μπορούν να συγκεντρώσουν, εφόσον βέβαια το επιθυμούν, και χρήματα που το κάθε σχολείο θέλει να προσφέρει στη UNICEF για τα προγράμματά της για την καταπολέμηση των διακρίσεων και την προώθηση των δικαιωμάτων του παιδιού.





Ο διευθυντής ή ένας εκπαιδευτικός που θα ορισθεί από αυτόν θα αναλάβει να συγκεντρώσει τα χρήματα όλου του σχολείου και θα στείλει το συνολικό ποσό του σχολείου στη UNICEF, χρησιμοποιώντας μια από τις ταχυπληρωμές των ΕΛΤΑ, που  υπάρχει μέσα στο φάκελο κάθε σχολείου. Πρέπει εδώ να σημειωθεί η αναγκαιότητα κάθε σχολείο να στείλει στη UNICEF το συνολικό ποσό του σχολείου και όχι κάθε τάξης ξεχωριστά. Τα χρήματα που ελπίζουμε ότι θα συγκεντρωθούν και φέτος θα  διατεθούν για τα ειδικά προγράμματα που εφαρμόζει η UNICEF για τα την καταπολέμηση των διακρίσεων και του ρατσισμού. 





Στη δεύτερη φάση του προγράμματος η UNICEF, αφού συγκεντρώσει τα χρήματα απ΄ όλα τα σχολεία θα ανακοινώσει των αριθμό των σχολείων που συμμετείχαν καθώς και το συνολικό ποσό που συγκεντρώθηκε για το πρόγραμμα «Σχολεία Υπερασπιστές των Παιδιών 2002-2003». ‘Όπως και στις προηγούμενες χρονιές έτσι και φέτος, αναμνηστικά διπλώματα θα σταλούν από τη UNICEF στα σχολεία που συμμετείχαν και θα μπορούν να αναρτηθούν στα σχολεία. Μαζί θα σταλούν στα σχολεία που έλαβαν μέρος στο πρόγραμμα πληροφορίες και υλικό σχετικά με τα προγράμματα της UNICEF για την εξάλειψη των διακρίσεων και την πρόληψη των επιπτώσεων του ρατσιμού δίνοντας έτσι στους μαθητές την ικανοποίηση για τη συμμετοχή τους. 





Στην τρίτη φάση οι μαθητές, εφόσον είναι δυνατό, μπορούν να διοργανώσουν μια εκδήλωση όπου θα παρουσιασθεί το δίπλωμα και θα ενημερωθούν όλοι για τα αποτελέσματα της συνεισφοράς τους. 





Το πρόγραμμα αυτό ολοκληρώνεται με το τέλος του σχολικού έτους. 





Πιστεύουμε ότι και στο σχολείο σας θα έχετε λάβει το σχετικό ενημερωτικό φάκελο για το πρόγραμμα, σε περίπτωση όμως που θέλετε να παραλάβετε επιπλέον ενημερωτικό υλικό όπως επίσης αφίσες, φωτογραφίες ή ακόμα και βιντεοταινία τότε μπορείτε να στείλετε φαξ στο: 210 -77 02 203 ή να πάρετε τηλέφωνο στο 210 – 74 84 184.





Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 





Με εκτίμηση,


Ηλίας Λυμπέρης 


Προϊστάμενος Πληροφόρησης,


Εκπαίδευσης για την Ανάπτυξη 


& Συλλογής Πόρων.





