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----- ------------------------------------------- -------------

5500 Σχολεία σαν μία Ευρωπαϊκή Ενότητα

----- ------------------------------------------- -------------

Την Παρασκευή 21 Μαρτίου 2003, περισσότερα από 5000 σχολεία από όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες, και όχι μόνο, αφιέρωσαν την ημέρα στην Ευρώπη και το μέλλον της. Αυτό έγινε από όλους ταυτόχρονα, καθώς ενώθηκαν για το κοινό συμφέρον. Το πραγματοποίησαν μετά από μήνες παιδαγωγικών προετοιμασιών και καθοδηγήθηκαν από την πεποίθηση ότι αυτή ήταν μία μοναδική ευκαιρία για να ακουστούν οι φωνές των νέων ευρωπαίων. Η Ημέρα της Άνοιξης της Ευρώπης του 2003 είναι ένα ορόσημο στην Ευρωπαϊκή εκπαίδευση – ποτέ άλλοτε τόσοι καθηγητές, μαθητές και πολιτικοί δεν έχουν συνεργαστεί για ένα κοινό σκοπό, με τόση δύναμη και κινητοποίηση σε ένα σχολικό περιβάλλον.

Όπως είπε και ο διευθυντής του European Schoolnet στο μήνυμα που έστειλε σε όλα τα Υπουργεία Παιδείας για την Ημέρα της Άνοιξης, ήταν επίσης μία ευκαιρία για πολλά σχολεία να ζητήσουν από τους ηγέτες του κόσμου να δώσουν την ευκαιρία στην ειρήνη.

Τέλος, η σημασία της συζήτησης έδωσε ξαφνικά ένα ρόλο στις νέες τεχνολογίες –ρόλο που θα έπρεπε πάντα να παίζουν: να υπηρετήσουν τη δημιουργικότητα, την επικοινωνία και τη συνεργασία εκτός συνόρων. ΄Ολα τα σχολεία της Ημέρας της Άνοιξης έχουν τώρα την εμπειρία της χρήσης της τεχνολογίας.

Η συζήτηση που ξεκίνησε τώρα θα πρέπει να διαδοθεί σε πολύ περισσότερα σχολεία για πολλά χρόνια ακόμη.
------ ---------------------------------------

Πολιτικοί στο σχολείο

------ ---------------------------------------

Τα σχολεία άνοιξαν τις πόρτες τους στον κόσμο της πολιτικής και εκατοντάδες πολιτικοί ανταποκρίθηκαν: Πρόεδροι, πρώην Πρόεδροι, Υπουργοί, Ευρωπαίοι Επίτροποι, Μέλη της Ευρωπαϊκής Συνέλευσης, Μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Μέλη των εθνικών κοινοβουλίων, περιφερειακοί και τοπικοί πολιτικοί πήγαν στα σχολεία και απάντησαν στα ερωτήματα των κινητοποιημένων νέων ευρωπαίων.

Αυτό επίσης είναι ένα ορόσημο στην Ευρωπαϊκή εκπαίδευση – ποτέ άλλοτε τόσοι μαθητές δεν είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν δημόσια το μέλλον της Ευρώπης με ανθρώπους που το διαμορφώνουν καθημερινά.

Ας κρατήσουμε τις πόρτες των σχολείων ανοιχτές στον κόσμο της πολιτικής για την καλύτερη αλληλοκατανόηση και για μία πιό αποτελεσματική και ενεργητική συμμετοχή των νέων στο μέλλον της Ευρώπης.

============================================================ ===

...Επόμενα βήματα... Επόμενα βήματα... Επόμενα βήματα... Επόμενα βήματα...

== =============================================================

Πιστοποιητικά

---- ------- - --------------------------------------

Όλα τα σχολεία που συνεισέφεραν ενεργά στην δημόσια συζήτηση της Ημέρας της Άνοιξης σχετικά με το μέλλον της Ευρώπης, θα λάβουν ένα πιστοποιητικό πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς. Αυτό το πιστοποιητικό θα είναι ταυτόχρονα όμορφο και ιστορικό!

Για να λάβετε το πιστοποιητικό σας, παρακαλείσθε να σιγουρευτείτε ότι έχετε συνεισφέρει τουλάχιστον με έναν από τους παρακάτω τρόπους: αναφορά ή σύνταγμα. Σιγουρευτείτε ότι για καθεμία από τις δύο αυτές δραστηριότητες, χρησιμοποιείτε τα έντυπα που βρίσκονται σε απευθείας σύνδεση.
----- ---------------- -----------------------------

Αναφορές

----- --------------- -----------------------------

Στείλτε μας μία μικρή αναφορά των δραστηριοτήτων σας. Πολλοί το έχουν ήδη κάνει με ηλεκτρονικό μήνυμα, αλλά πρέπει να συγκροτήσουμε τα δεδομένα που λαμβάνουμε από τα σχολεία λόγω της τεράστιας ποσότητας συμμετοχής. Γι’αυτό παρακαλείσθε να συμπληρώσετε το έντυπο αναφοράς λέγοντάς μας το ιστορικό της δικής σας Ημέρας της Άνοιξης.

http://futurum.eun.org

------ ----------------------------- ---------------

Σύνταγμα της Ημέρας της Άνοιξης

------ ----------------------------- ---------------

Πολλά σχολεία εργάστηκαν ή εργάζονται ακόμη για τη δραστηριότητα ‘Σύνταγμα της Ημέρας της Άνοιξης’. Γεγονός που εκτιμάται ιδιαίτερα, γιατί δίνει σε σας και στους μαθητές σας μία ευκαιρία να αντιμετωπίσετε αποτελεσματικά τα θέματα που είναι σημαντικά για σας, και το εργαλείο για να εκφράσετε τις ευχές σας για το μέλλον της Ευρώπης. Παρακαλείσθε να χρησιμοποιήσετε το έντυπο που έχετε στη διάθεσή σας. Πριν ξεκινήσετε, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και συνεχίστε. Όταν τελειώσετε και στείλετε το σύνταγμά σας θα λάβετε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail) με τον απευθείας σε αυτό σύνδεσμο.
Θα συλλέξουμε όλα τα συντάγματα και θα συνοψίσουμε τις κεντρικές ιδέες σε ένα μανιφέστο της Ημέρας της Άνοιξης της Ευρώπης.

http://futurum.eun.org

========== ==============================  ===============

.....Βραβεύοντας τον καλύτερο... Βραβεύοντας τον καλύτερο.....

========== ============================== ===============

------ ------------------------ ------------------------

Ο Διαγωνισμός της Ημέρας της Άνοιξης

------ ------------------------ ------------------------

Ο διαγωνισμός της Ημέρας της Άνοιξης βραβεύει τις καλύτερες συζητήσεις, τα καλύτερα οράματα για το μέλλον της Ευρώπης και τα καλύτερα διδακτικά υλικά. Οι λεπτομέρειες για το διαγωνισμό διατίθενται στον ιστότοπο της Άνοιξης της Ευρώπης.

Η προθεσμία συμμετοχής είναι η 9η Μαϊου. Για τεχνικούς λόγους, ο διαγωνισμός θα ξεκινήσει την Παρασκευή 28 Μαρτίου.

Για να μπορέσετε να διαγωνιστείτε πρέπει να υποβάλετε την συμμετοχή σας σε μία από τις 3 κατηγορίες.

Μόνο τα εγγεγραμμένα σχολεία μπορούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό.

http://futurum.eun.org

------ ----------------  -----------------------------------

Ευχαριστίες

----------- --------------------- --------------------------

Θερμές ευχαριστίες στην ‘ονειρική ομάδα’ των καθηγητών της Άνοιξης!!
Χωρίς τη σκληρή δουλειά και τα προσόντα τους, η Ημέρα της Άνοιξης δε θα είχε τόση επιτυχία. Δημιούργησαν πηγές, βοήθησαν τα σχολεία, συνεργάστηκαν και έδωσαν τεράστια ενέργεια στο έργο για όλα τα Ευρωπαϊκά σχολεία. Μαζί τους, θα σας συνοδεύσουμε ως το τέλος αυτής της σχολικής χρονιάς ούτως ώστε να είμαστε σίγουροι ότι η φωνή σας θα ακουστεί και ότι θα απολαύσετε την αναγνώριση που σας αξίζει.
http://futurum.eun.org/eun.org2/eun/en/SpringSite_Contact/entry_page.cfm?id_area=515

---------- http://futurum.eun.org ----------

--------------------------------------------
Τί είναι η Άνοιξη της Ευρώπης;

Μία σημαντική συζήτηση σχετικά με το μέλλον της Ευρώπης λαμβάνει χώρα τώρα. Κάποια μέλη της Ευρωπαϊκής Συνέλευσης πιστεύουν πως οι νέοι πρέπει να καταλαβαίνουν το έργο της Συνέλευσης και να πάρουν το λόγο στις συζητήσεις που αφορούν στο μέλλον της Ευρώπης.

Η Άνοιξη της Ευρώπης  στοχεύει να οδηγήσει τα σχολεία στην οργάνωση μίας εκδήλωσης στις 21 Μαρτίου 2003 – τη δική τους Άνοιξη της Ευρώπης. Η εκδήλωση θα πρέπει να αυξήσει την εμπλοκή μαθητών και καθηγητών στη βοήθεια προσδιορισμού μιας νέας Ευρώπης μέσω της Ευρωπαϊκής Συνέλευσης.

Η Άνοιξη της Ευρώπης αναπτύχθηκε από τα Υπουργεία Παιδείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και υποστηρίζεται από την Γενική Γραμματεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Δημόσια συζήτηση για το μέλλον της Ευρωπαϊκής Μονάδας, Ομάδα Δράσης για το μέλλον της Ένωσης. Το European Schoolnet (EUN) υποστηρίζει τα σχολεία στις φιλότιμες προσπάθειές τους προμηθεύοντας τον ιστότοπο της Άνοιξης της Ευρώπης με ιδέες, εργαλεία και δραστηριότητες για τους καθηγητές και ιδρύοντας σχολικά δίκτυα της Άνοιξης της Ευρώπης.

---------- http://futurum.eun.org ----------
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