ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΤΡΙΗΜΕΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ


Σε 5 τριήμερα σεμινάρια, όλοι οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας  επιμορφώνονται σε θέματα Kυκλοφοριακής Aγωγής. Τα σεμινάρια γίνονται στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ξεκίνησαν στις 7 Μαΐου 2003 και θα ολοκληρωθούν στις 4 Ιουνίου 2003.


Το πρώτο έγινε στη Θεσσαλονίκη 7-9/5, το δεύτερο στην Αθήνα 14-16/5, το τρίτο διεξάγεται αυτές τις μέρες στη Θεσσαλονίκη 22-24/5, το τέταρτο στην Αθήνα 28-30/5 και το πέμπτο στην Αθήνα 2-4/6. 


Τα σεμινάρια στην Αθήνα πραγματοποιούνται στο Αμφιθέατρο και σε χώρους του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών (Αναστάσεως 2 – Τσιγάντε, Παπάγου) και στη Θεσσαλονίκη σε χώρους του ξενοδοχείου CAPSIS HOTEL.


Οι επιμορφώσεις γίνονται από επιστήμονες του Τομέα Συγκοινωνιών και Υδραυλικών Έργων του Τμήματος Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.


Στα σεμινάρια συμμετέχουν από την Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων οι: Σταμπουλής Βασίλης, Υπεύθυνος Τμήματος Β΄ Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής του ΥΠΕΠΘ, Σιμιτοπούλου Θωμαή, Μουρούκης Δημήτρης και Ζαφειροπούλου Θεοδώρα.


Το πρόγραμμα των σεμιναρίων της Θεσσαλονίκης είναι το εξής:


Πρώτη μέρα: 9.00 – 14.00   

· Στοιχεία Οδικής Ασφάλειας και Κυκλοφοριακής Αγωγής – Στρατηγικό σχέδιο για τη βελτίωση της Οδικής Ασφάλειας στην Ελλάδα 2000-20005. 

· Διαπαιδαγώγηση και ευαισθητοποίηση μαθητών σε θέματα κυκλοφοριακής αγωγής σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Δεύτερη μέρα: 9.00-14.00 

· Παρουσίαση και εξέλιξη του προγράμματος του Υπουργείου Μεταφορών και  Επικοινωνιών για την κατασκευή και λειτουργία Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής στην Ελλάδα. 

· Οργάνωση και Λειτουργία των Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής

· Αντικείμενο εκπαίδευσης στα Πάρκα Κυκλοφοριακής Αγωγής (εκπαιδευτικοί, οδηγοί, Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας)

Τρίτη μέρα: 9.00 – 13.0

· Διεξαγωγή εκπαιδευτικής διαδικασίας σε Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης (Πανόραμα)

Παρόμοιο είναι και το πρόγραμμα των σεμιναρίων της Αθήνας. 


Πληροφορίες για τα σεμινάρια της Θεσσαλονίκης στον κ. Φυλακτάκη και στην  κ. Σιαμπίρη, τηλ.: 2310996126 και  για τα σεμινάρια της Αθήνας στον κ. Λαγό, τηλ.: 2106508347 και στο Γραφείο Αγωγής του ΥΠΕΠΘ, τηλ.: 2103235150. 


Στα 5 τριήμερα σεμινάρια Κυκλοφοριακής Αγωγής θα επιμορφωθούν 116 Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης, οι οποίοι στη συνέχεια θα επιμορφώσουν τουλάχιστον ένα δάσκαλο και  ένα καθηγητή από κάθε σχολείο, για να υλοποιήσουν προγράμματα κυκλοφορικής αγωγής με τους μαθητές τους σε όλα τα σχολεία την επόμενη σχολική χρονιά, και στο χώρο του σχολείου και στα πάρκα κυκλοφοριακής αγωγής.


Στο πρώτο σεμινάριο της Θεσσαλονίκης, 7-9/5/2003, συμμετείχαν και οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας της Π/θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής κ. Τσάκωνα Μαρία και της Δ/θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής κ. Ανανιάδης Παναγιώτης. 

Πολύγυρος 23/5/2003

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

 Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής (τηλ.: 6974702549)

