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Η αλματώδης ανάπτυξη των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών τα τελευταία χρόνια και η διείσδυσή τους σε όλες σχεδόν τις παραδοσιακές διαδικασίες παραγωγής αλλά και στις περισσότερες εκφάνσεις της καθημερινής ζωής,, οδήγησαν σε κατακόρυφη αύξηση των αναγκών σε προσωπικό εξειδικευμένο στις Νέες Τεχνολογίες αλλά και στην απαίτηση για όσο το δυνατόν μεγαλύτερη εξοικείωση των πολιτών με αυτές. Επειδή η ανάπτυξη αυτή είναι εξαιρετικά έντονη αλλά συνέβη και σε πολύ περιορισμένο χρονικό διάστημα, οι εκπαιδευτικές δομές των προηγμένων χωρών δεν μπόρεσαν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της. Το αποτέλεσμα είναι μια άνευ προηγουμένου διαταραχή του ισοζυγίου προσφοράς και ζήτησης προσωπικού εξειδικευμένου στις Νέες Τεχνολογίες, και ενός ψηφιακού αναλφαβητισμού που συχνά αναφέρονται ως «χάσμα δεξιοτήτων».

Είναι γενικά αποδεκτό ότι το πρόβλημα δεν είναι μόνο ποσοτικό, αλλά και έντονα ποιοτικό. Εντοπίζεται δηλαδή και στην απόκλιση μεταξύ των αναγκών της κοινωνίας σε δεξιότητες και στην παραγωγή τέτοιων δεξιοτήτων από το εκπαιδευτικό σύστημα. 

Στην Ελλάδα, οι εκτιμήσεις π.χ. για το μέγεθος του προβλήματος του εξειδικευμένου προσωπικού στις Νέες Τεχνολογίες, που όμως δεν μπορούν να στηριχθούν απολύτως σε τεκμηριωμένες επιστημονικές μελέτες, ανεβάζουν τις βραχυπρόθεσμες ελλείψεις σε 30.000 – 50.000 θέσεις εργασίας. Από αυτές, οι μισές περίπου (20.000), μπορεί να υποστηριχθεί ότι αφορούν την τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Το ΥΠΕΠΘ, αναγνωρίζοντας τη σημασία αξιοποίησης των δυνατοτήτων των Νέων Τεχνολογιών για την απρόσκοπτη οικονομική ανάπτυξη της χώρας και την αποτελεσματική και ανεμπόδιστη είσοδό της στην Κοινωνία της Πληροφορίας και της Γνώσης, αποφάσισε, στα πλαίσια του Γ’ ΚΠΣ, τη χρηματοδότηση μιας σειράς προγραμμάτων για την ενίσχυση της εκπαίδευσης στον τομέα της Πληροφορικής και γενικότερα για την αντιμετώπιση του «χάσματος των δεξιοτήτων». Στα πλαίσια αυτά, συγκροτήθηκε στις 20-2-2001 με Υπουργική Απόφαση και η «Επιτροπή Στρατηγικής για την Πληροφορική στην Εκπαίδευση», που αποτελείται από διακεκριμένους επιστήμονες της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Τα σχετικά με τις Νέες Τεχνολογίες έργα του ΥΠΕΠΘ εκτείνονται σε όλο το φάσμα της εκπαίδευσης και της κατάρτισης και σχεδιάστηκαν κατά τρόπο ώστε να αντιμετωπίζουν τόσο την παιδεία των αυριανών πολιτών και εξειδικευμένων στο αντικείμενο επιστημόνων, όσο και τη βραχυπρόθεσμη ζήτηση εξειδικευμένου στις Νέες Τεχνολογίες προσωπικού αλλά και τον υπαρκτό ψηφιακό αναλφαβητισμό σε μεγάλη μερίδα του ενηλίκου πληθυσμού. Αναπτύχθηκαν έτσι οι υποδομές σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης (εργαστήρια Πληροφορικής, Σχολικό Δίκτυο, Πανεπιστημιακό Δίκτυο, αίθουσες τηλεκπαίδευσης), επιμορφώνονται στις νέες τεχνολογίες οι καθηγητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και οι Δάσκαλοι, αναπροσαρμόστηκαν τα προγράμματα των Πανεπιστημιακών Τμημάτων και των ΤΕΙ κατά τρόπο ώστε να εισάγονται οι Νέες Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών σε όλα τα επιστημονικά πεδία, ενισχύθηκαν τα Τμήματα Πληροφορικής των Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ και αυξήθηκε ο αριθμός των φοιτητών που σπουδάζουν σε αυτά και τέλος θα ξεκινήσει σύντομα στα Σχολεία της χώρας η επιμόρφωση και η συνεχής υποστήριξη των πολιτών στη χρήση υπηρεσιών βασισμένων στις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών.

Η παρούσα εισήγηση επικεντρώνεται σε δύο από τα παραπάνω προγράμματα, την ενίσχυση των σπουδών στην Πληροφορική στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και την επιμόρφωση των πολιτών στις Νέες Τεχνολογίες που θα οργανωθεί στις Σχολικές Μονάδες.

Οι τρεις βασικοί άξονες του  Προγράμματος για την Ενίσχυση των Σπουδών Πληροφορικής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση είναι: α) Η διεύρυνση της εκπαίδευσης στην Πληροφορική και τις Νέες Τεχνολογίες μέσω της αύξησης των εισακτέων στα Τμήματα Πληροφορικής και συναφών γνωστικών αντικειμένων και στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα που σχετίζονται με τις Νέες Τεχνολογίες. β) H απόκτηση βασικών δεξιοτήτων στην Πληροφορική και τις Νέες Τεχνολογίες, για όσο το δυνατόν περισσότερους αποφοίτους της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και ανεξαρτήτως επιστημονικού κλάδου. γ) Η ενίσχυση των ερευνητικών και αναπτυξιακών δεξιοτήτων στην Ελλάδα καθώς και η άρτια κατάρτιση στελεχών, μέσω των Μεταπτυχιακών Σπουδών και με υποστήριξη της διεπιστημονικής γνώσης. 

Τα μέτρα για την υποστήριξη του προγράμματος για την Πληροφορική και τις Νέες Τεχνολογίες στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, αφορούν κυρίως στη δημιουργία κατάλληλα εξοπλισμένων αιθουσών διδασκαλίας και εργαστηρίων, καθώς και στη δημιουργία νέων θέσεων ΔΕΠ και προσωπικού υποστήριξης με εξασφάλιση αντίστοιχων χώρων εργασίας. Όλα τα Τμήματα Πληροφορικής ενθαρύνονται ακόμη να αποκτήσουν αίθουσες τηλεκπαίδευσης και να τις χρησιμοποιήσουν κατά τη διάρκεια του προγράμματος. 

Σύμφωνα με τους άξονες του Προγράμματος, προβλέπεται επίσης να δημιουργηθούν Εργαστήρια Πληροφορικής σε όλα τα Τμήματα των Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ 

Εκτός από τις νέες θέσεις ΔΕΠ που απαιτούνται, προβλέπεται η δημιουργία θέσεων Μεταδιδακτορικών Ερευνητών (post docs) και η θέσπιση υποτροφιών υποψηφίων διδακτόρων. Κυρίως όμως βρίσκεται υπό συζήτηση η δημιουργία θεσμού Ειδικών Επιστημόνων Πληροφορικής για την υποστήριξη των υποδομών που αναπτύχθηκαν και βασίζονται στις Νέες Τεχνολογίες. Το μέτρο αυτό θεωρείται εξαιρετικά σημαντικό για τη βιωσιμότητα των σύγχρονων υποδομών που δημιουργούνται από το Γ’ ΚΠΣ. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, σε μια πενταετία αυξάνεται ο αριθμός των εκπαιδευθέντων στις Νέες Τεχνολογίες κατά 20.000 και καλύπτεται  σε μεγάλο βαθμό το χάσμα δεξιοτήτων, όσον αφορά την τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Το έργο «Δημήτρης Γλυνός» αφορά στην περιοδική επιμόρφωση και συνεχή υποστήριξη των πολιτών στη χρήση υπηρεσιών βασισμένων στις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ). Στόχος είναι να αποκτηθούν οι απαραίτητες δεξιότητες ώστε να αποφευχθεί ο κοινωνικός αποκλεισμός, δεδομένου ότι υπάρχει ραγδαία ανάπτυξη υπηρεσιών, οικονομικών συναλλαγών, πληροφορίας και περιεχομένου σε ψηφιακή μορφή κυρίως μέσω διαδικτύου. 
Η αναγκαιότητα αυτού του έργου προκύπτει από : 
τη ραγδαία ανάπτυξη των υπηρεσιών, της πληροφορίας και του περιεχομένου σε ψηφιακή μορφή μέσω διαδικτύου.

την αναμενόμενη ανάπτυξη, στο άμεσο μέλλον, των οικονομικών συναλλαγών μέσω του διαδικτύου.
το υπαρκτό χάσμα δεξιοτήτων σε μεγάλη μερίδα του ενηλίκου πληθυσμού που σύντομα θα οδηγηθεί σε κοινωνικό αποκλεισμό και σε σημαντικές ανισότητες ευκαιριών.

τη σχετικά μικρή χρήση των ΤΠΕ από ενήλικες, στην επαγγελματική και προσωπική τους ζωή, αδυναμία που μπορεί να βελτιωθεί με την προτεινόμενη επιμόρφωση και υποστήριξη των πολιτών.

Για την υλοποίηση του προγράμματος θα διοργανωθούν δύο κύκλοι επιμόρφωσης στα εργαστήρια πληροφορικής των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας και θα χρησιμοποιηθούν οι υποδομές που ήδη έχουν αναπτυχθεί στις Σχολικές Μονάδες.

Η εκπαίδευση θα γίνεται με βάση συγκεκριμένο αναλυτικό εγχειρίδιο που θα περιλαμβάνει μεθοδολογία, περιεχόμενο καθώς και προεπιλεγμένα παραδείγματα και ασκήσεις.

Στις Σχολικές Μονάδες θα δημιουργηθούν σημεία υποστήριξης (Help Desk) των πολιτών στη χρήση των Νέων Τεχνολογιών, τα οποία θα λειτουργούν ορισμένες ημέρες και ώρες την εβδομάδα για το σκοπό αυτό.

Στα κατά τόπους Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα δημιουργηθούν Κέντρα Υποστήριξης για επίλυση  προβλημάτων που τυχόν θα αντιμετωπίζουν τα σημεία υποστήριξης των Σχολικών Μονάδων.

Τα προσδοκώμενα οφέλη είναι
· Για τους πολίτες:
Η πρόληψη του κοινωνικού αποκλεισμού και της ανισότητας ευκαιριών

Η ομαλότερη ένταξη στην Κοινωνία της Πληροφορίας

Η δυνατότητα πρόσβασης σε υπηρεσίες που προσφέρονται μέσω διαδικτύου

Η δημόσια και δωρεάν παροχή προγραμμάτων Δια Βίου Εκπαίδευσης

Η συνεχής υποστήριξη και συνεπώς δυναμική βελτίωση των αποκτωμένων δεξιοτήτων

· Για τη Δημόσια Εκπαίδευση:  

Το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία 

Η αναβάθμιση του κοινωνικού ρόλου του καθηγητή και η ανάδειξη της προσφοράς του στην αντιμετώπιση του ψηφιακού αναλφαβητισμού

Η ευρύτερη δυνατή εκμετάλλευση του εξοπλισμού Πληροφορικής που διαθέτουν οι Σχολικές Μονάδες

· Για την Κοινωνία και την Οικονομία:
Η απόκτηση, από τους πολίτες, δεξιοτήτων αναγκαίων σήμερα στους περισσότερους τομείς της Οικονομίας

Η δημιουργία  νέων χρηστών των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
Η αποσυμφόρηση των κεντρικών δημοσίων υπηρεσιών λόγω μεγαλύτερης χρήσης των Νέων Τεχνολογιών από τους πολίτες

Η ενίσχυση της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης

Η ενίσχυση του ηλεκτρονικού εμπορίου


