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Περίληψη Ομιλίας

   Η διοίκηση της Εκπαίδευσης αφορά ένα αριθμητικά μεγάλο σύνολο έμψυχου δυναμικού και ειδικά στην εποχή μας (η οποία απαιτεί ποιότητα, ταχύτητα και αποτελεσματικότητα) έχει αυξημένες ποιοτικές και ποσοτικές απαιτήσεις. 

   Τόσο τα προφανή ζητήματα (όπως π.χ. η ακριβής και επίκαιρη γνώση του Μαθητικού Δυναμικού και του Εκπαιδευτικού Προσωπικού, η έγκαιρη διανομή βιβλίων, η διαχείριση προσλήψεων και διορισμών κλπ) όσον και ειδικότερα ζητήματα (αξιολόγησης / επιλογής προσωπικού για Ευρωπαϊκά Σχολεία, Έμψυχο δυναμικό σχολείων Ομογένειας, σύγχρονη αντίληψη για την μισθοδοσία, διοικητική στήριξη κάθε σχολικής μονάδας κλπ) έχουν ήδη κάνει προφανή την χρήση εξελιγμένων Πληροφοριακών Συστημάτων για την αντιμετώπισή τους. 

  Η ίδια η διαδικασία λήψης αποφάσεων στα πλαίσια του ευρύτερου εκπαιδευτικού σχεδιασμού αλλά και η καθημερινή ανάγκη για τον εκσυγχρονισμό και την πρακτική αντιμετώπιση του διαδικαστικού φόρτου, υπήρξαν αφετηρίες με βάση τις οποίες το ΥπΕΠΘ σχεδίασε και ανέπτυξε ένα σύνολο σύγχρονων υπολογιστικών εφαρμογών στα πλαίσια μιας γενικότερης Εκπαιδευτικής Πολιτικής η οποία αξιοποιεί όσο είναι δυνατόν τις Νέες Τεχνολογίες. 

   Οι εφαρμογές αυτές (στα πρότυπα του στόχου της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης) συνέπεσαν χρονικά με την άνθηση των πληροφορικών συστημάτων της νέας γενεάς (με βάση τον Παγκόσμιο Ιστό και τα ανοικτά και ευφυή συστήματα). 

   Έτσι, μια πρώτη δέσμη ενεργειών άσκησης διοίκησης μέσω υπολογιστών και δικτύων ήδη είναι εν ενεργεία με πολύ άμεσα αποτελέσματα. 

   Αναφέρω ενδεικτικά 

1. Το Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού της Α και Β – βάθμιας Εκπαίδευσης (που περιλαμβάνει και την Βάση Αναπληρωτών Καθηγητών, και την άμεση και ορθή εξυπηρέτηση εκπαιδευτικών όσον αφορά διορισμούς και προσλήψεις). 

2. Η Ένταξη της Μισθοδοσίας όλων των Υπαλλήλων του ΥπΕΠΘ στο σύστημα ΔΙΑΣ και άρα η ορθή και έγκαιρη πληρωμή του έμψυχου δυναμικού χάρη στον εφικτό πλέον χειρισμό του τεράστιου όγκου καθημερινών μεταβολών στις συνθήκες υπηρεσίας ανά πρόσωπο). 

3. Η ηλεκτρονική διαχείριση της διανομής Εκπαιδευτικού Υλικού για τον Οργανισμό Έκδοσης Διδακτικών Βιβλίων. 

4. Η εφαρμογή «ΝΕΣΤΩΡ» η οποία στηρίζει διοικητικά τις σχολικές μονάδες όλης της χώρας και τις Πανελλήνιες Εξετάσεις (δελτία, βαθμολογικά κέντρα, προτιμήσεις κλπ). 

5. Το σύστημα υποβοήθησης της διαδικασίας αξιολόγησης των Στελεχών της Α και Β- βάθμιας εκπαίδευσης (όχι χειρόγραφες αιτήσεις, ορθή και αυτόματη μοριοδότηση, επιτάχυνση διαδικασιών). 

6. Το σύστημα υποστήριξης (α) των εκπαιδευτικών (β) του Μαθητικού δυναμικού (π.χ. Μητρώο για κάθε εκπαιδευτικό) για τα Ευρωπαϊκά Σχολεία και την Ομογένεια. 

   Η πρώτη αυτή σύγχρονη δέσμη χρήσης Πληροφορικών Συστημάτων για την αποτελεσματικότερη διοίκηση συνοδεύεται από ενδιαφέροντα χαρακτηριστικά που αυξάνουν την αξία της, όπως 

· ασφαλής πρόσβαση και επικοινωνία 

· κατανεμημένες εφαρμογές και χρήση του Σχολικού Δικτύου 

· αξιόπιστα ηλεκτρονικά αρχεία Εκπαιδευτικών 

· ζωντανή παρακολούθηση / ενίσχυση Μαθητικού δυναμικού 

· αξιοπιστία, αξιοκρατία, ορθότητα

· απλούστευση, άμεση ενημέρωση 

  Στόχος του ΥπΕΠΘ είναι η αξιοποίηση της δυναμικής αλληλεπίδρασης του τεράστιου και πολύμορφου όγκου δεδομένων και μεταβολών με την διοίκηση για την άμεση και ορθή παραγωγή αποτελέσματος. 

   Η πρώτη αυτή δέσμη ενεργειών σύγχρονης διοίκησης χρησιμοποίησε και αξιοποίησε στο έπακρο τις δράσεις Υποδομών Πληροφορικής του Υπουργείου (Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, σύγχρονα συστήματα στη διοίκηση και τα σχολεία, χρήση του WEB). 
   Είναι άξιο να τονισθεί ότι ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του νέου αυτού Πληροφορικού Περιβάλλοντος του ΥπΕΠΘ έγινε όχι με την γνωστή μεθοδολογία των δημοσίων διαγωνισμών μεγάλης κλίμακας αλλά εν πολλοίς μέσω της έντονης αξιοποίησης των ταλέντων και του επιπέδου Στελεχών της ίδιας της Εκπαίδευσης. Για να γίνει αυτό προηγήθηκαν πρωτοποριακές θεσμικές δράσεις του ΥπΕΠΘ όπως, 

(α) Η νομοθέτηση του ΕΑΙΤΥ ως Ακαδημαϊκού Οργανισμού – Συμβούλου του Υπουργείου σε θέματα Πληροφορικής και δικτύου, που έθεσε έναν ευέλικτο οργανισμό με Επιστημονικό δυναμικό υψηλού επιπέδου απ’ ευθείας στην υπηρεσία του ΥπΕΠΘ. 

(β) Η νομοθέτηση του Γραφείου Πληροφορικής του ΥπΕΠΘ. 

(γ) Η διαρκής λειτουργία της Στρατηγικής Επιτροπής Πληροφορικής του ΥπΕΠΘ με 18 Καθηγητές ΑΕΙ και ΑΤΕΙ. 

   Το νέο σύγχρονο «Πληροφορικό Περιβάλλον» του ΥπΕΠΘ για την αποτελεσματική διοίκηση είναι σε εξέλιξη και έχει βαθύτερη και μεσοπρόθεσμη προοπτική: 

(α) Επειδή οι τεχνολογικές εξελίξεις είναι ραγδαίες (open source software, grids, semantic Web, έξυπνο λογισμικό, εναλλακτικές επικοινωνίες), το Περιβάλλον αυτό έχει σχεδιασθεί έτσι ώστε να ανανεώνεται και να παρακολουθεί τις εξελίξεις. 

(β) Η διοικητική υποστήριξη (μέσω των σύγχρονων συστημάτων) όλου του Εκπαιδευτικού δυναμικού της Α και Β – βάθμιας εκπαίδευσης έχει ακόμα να εμβαθύνει ποιοτικά τόσον όσον αφορά την πολυμορφία των αναγκών και την εξισορρόπηση των ατομικών στοιχείων του κάθε εκπαιδευτικού ή μαθητή με τη συνολική συνισταμένη μιας ορθολογιστικής διοίκησης, και όσον αφορά επίσης την ποιοτική αναβάθμιση της αλληλεπίδρασης του Πληροφοριακού περιβάλλοντος και του κάθε εκπαιδευτικού ή διοικητικού στελέχους (αμεσότητα, ευκολία, εμπιστοσύνη, ασφάλεια, διαφάνεια). 

   Κάποια μέρη του νέου Πληροφορικού Περιβάλλοντος Διοίκησης του ΥπΕΠΘ είναι σε πιλοτική (πλην όμως ευρείας κλίμακος ήδη) μορφή.   

   Η κλιμάκωση τους για το σύνολο των αναγκών σε Πανελλήνια κλίμακα και η περαιτέρω ομογενοποιήση τους είναι άμεσα προσεχή βήματα μιας δεύτερης φάσης δράσεων. 

   Όπως επιτάσσει η σύγχρονη επιστήμη Πληροφορικών Συστημάτων Μεγάλης Κλίμακας, ο μεσοπρόθεσμος σχεδιασμός προβλέπει την αρμονική διασύνδεση με άλλα συστήματα ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της χώρας, αλλά και την δυναμική αλληλεπίδραση με τις μείζονες κάθετες δράσεις του Υπουργείου (Επιμόρφωση και πιστοποίησή της, έλεγχος και παρακολούθηση απόδοσης του μεγάλου συνόλου των επί μέρους Εκπαιδευτικών Λογισμικών, αξιοποίηση του αυξανόμενου Ψηφιακού Περιεχόμενου στα Σχολεία και την Διοίκηση, συντονισμό με τις ψηφιακές δράσεις βιβλιοθηκών και αρχείων κλπ). 

   Ο μακροπρόθεσμος, αλλά ορατός, στόχος είναι η έγκαιρη εναρμόνιση των δράσεων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης του ΥπΕΠΘ με το όραμα – στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την «περιβάλλουσα νοημοσύνη» που αλλάζει ήδη την μορφή και οργάνωση των Ευρωπαϊκών κοινωνιών.

   Το βασικό κριτήριο που είναι ο άνθρωπος, ο εκπαιδευτικός, ο μαθητής, ο πολίτης, χωρίς αποκλεισμούς και με την μέγιστη ενθάρρυνση δημιουργικότητας, παραμένει αναλλοίωτο.   

