Δελτίο Τύπου
Για 3η συνεχή χρονιά το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ) συμμετέχει στην εκπαιδευτική έκθεση Spoudase, στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων στις 22 και 23 Ιουνίου 2019. To Spoudase είναι το μεγαλύτερο φεστιβάλ στην Ελλάδα για όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς του Υπουργείου Παιδείας και της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής. 
[bookmark: _GoBack]Με παρουσία σε ειδικό περίπτερο, θεματικές παρουσιάσεις των τεσσάρων Σχολών του, επαφές των ενδιαφερομένων με μέλη της ακαδημαϊκής του κοινότητας, το Ίδρυμα υπογραμμίζει και στο Spoudase τον πρωταγωνιστικό του ρόλο στα τεκταινόμενα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα και διεθνώς.
Είκοσι χρόνια μετά τη λειτουργία των πρώτων προγραμμάτων σπουδών του και την εισδοχή των πρώτων φοιτητών, το ΕΑΠ είναι πλέον καταξιωμένο στην κοινή γνώμη ως το μοναδικό πανεπιστήμιο στην Ελλάδα που προσφέρει αποκλειστικά σπουδές εξ αποστάσεως. Με δεκάδες χιλιάδες αποφοίτους και ενεργούς φοιτητές, πρωτοπορεί στην ανάπτυξη και εφαρμογή ειδικής μεθοδολογίας και τεχνολογίας για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε επίπεδο προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και σύντομων στοχευμένων επαγγελματικών σπουδών.
Οι σπουδές προσφέρονται χωρίς κλήρωση. Παρέχεται  ευελιξία σε χώρο και χρόνο και οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν τον δικό τους ρυθμό φοίτησης συνδυάζοντας τις σπουδές τους με την εργασία, την οικογένεια και τις άλλες υποχρεώσεις τους. Τα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, οργανωμένα σε εξαμηνιαίες ή ετήσιες Θεματικές Ενότητες, προσφέρουν όλα όσα είναι απαραίτητα στον φοιτητή για να παρακολουθήσει και να ολοκληρώσει επιτυχώς τη φοίτησή του. 
Παρότι Ίδρυμα για εξ αποστάσεως σπουδές, το ΕΑΠ έχει αναπτύξει ένα σύστημα υποστήριξης των φοιτητών, με κεντρικό τον ρόλο των καθηγητών-συμβούλων και της τεχνικής υποστήριξης. Χαρακτηριστικό των σπουδών είναι η συμμετοχή των φοιτητών σε κοινότητες μάθησης που, εκτός από τις ψηφιακές διαστάσεις τους (φόρουμ, συλλογικές εργασίες, online διαλέξεις, tutorials), παίρνουν τη μορφή συχνών επιστημονικών και πολιτισμικών εκδηλώσεων, με σημεία αναφοράς τα Παραρτήματα του ΕΑΠ σε όλη την Ελλάδα.        
